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Ata da 9ª (nona) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo da 3ª 

(terceira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 05 (cinco) de abril de 2023 (dois mil e 

vinte e três), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no plenário da 

Câmara. Sob a Presidência do Vereador SILVANO DA SILVA AGUIAR e na 

presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, JOSIANA DE SOUZA 

FERNANDES, RONALDO ROCHA PEREIRA, RODRIGO DE SOUZA LEITE, e 

VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente em 

exercício cumprimentou a todos presentes vereadores, servidores e público 

presente na plenária. Em seguida, pediu à secretária, para fazer a leitura de um 

versículo Bíblico e na sequência para, proceder se com a chamada dos 

vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Continuando, colocou em discussão e votação as atas anteriores, 

que foram achadas conforme e aprovada por unanimidade. Em seguida, a 

secretária fez a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: Projeto 

de Decreto № 007/2023, de autoria dos vereadores VANUSA E RODRIGO, 

Que Concede Título Honorífico de Cidadão Aguazulense aos Senhores: 

JONAS MARTINS BUENO, DERANY FREITAS DOS SANTOS, RAIMUNDO 

SOARES DOS SANTOS, GILSON FERNANDES DE MEDEIROS E EVA 

BORGES DA SILVA; Indicação de № 038/2023, de autoria da vereadora 

VANUSA, indicando ao executivo que viabilize junto a secretaria de Obras a 

construção de uma ponte próximo a Monte Pio, local que interliga, Monte Pio a 

Jussara, município de Água Azul do Norte-PA; Indicação de № 039/2023, de 

autoria da vereadora VANUSA, indicando ao executivo que viabilize junto a 

secretaria de Obras a construção de uma ponte, próximo a propriedade do 

Senhor Baltazar, sobre o córrego que interliga a propriedade do Senhor Gilson, 

Eltinho a Vila Jussara, município de Água Azul do Norte-PA; Indicação de № 

040/2023, de autoria do vereador COLEMAR, Indicação de № 040/2023, de 

autoria do vereador COLEMAR, indicando ao executivo que  viabilize junto a 

secretaria de Obras A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE na Gleba Jussara, 

onde interliga Jussara com a Fazenda Matão, dando acesso a Sapucaia e 

propriedade do Edilson, município de Água Azul do Norte-PA e Indicação de № 
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042/2023, de autoria do vereador RODRIGO, indicando ao executivo que  

viabilize junto ao órgão competente, a colocação de bueiros na Vicinal do 

Zezinho, próximo a residência do Senhor João Marcos, na região do Canadá. 

Continuando, como não houve inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, e 

nem ao GRANDE EXPEDIENTE, passou a sessão para a ORDEM DO DIA, 

colocando em discussão o pedido de regime de urgência especial com 

dispensa dos pareceres das comissões ao Projeto de Decreto № 007/2023, de 

autoria dos vereadores VANUSA E RODRIGO, Que Concede Título Honorífico 

de Cidadão Aguazulense aos Senhores: JONAS MARTINS BUENO, DERANY 

FREITAS DOS SANTOS, RAIMUNDO SOARES DOS SANTOS, GILSON 

FERNANDES DE MEDEIROS E EVA BORGES DA SILVA, sendo aprovado em 

votação em seguida discutiu também o PROJETO DE DECRETO, que após 

achado conforme, foi aprovado em sua votação. Continuando, discutiu-se 

também as Indicações no qual, foram todos favoráveis e aprovadas em 

votação. Concluindo o presidente agradeceu a presença de todos e não 

havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi 

lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e 

discutida sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando 

Alves dos Santos, 05 de abril de 2023.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


